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Počínání fotbalových talentů budou mezi blšanskými chmelnicemi pečlivě sledovat také
ambasador Planeo Cupu Jan Koller a další dva bývalí reprezentanti Tomášové Skuhravý a
Poštulka.

Naposledy před devatenácti lety se hrála v Blšanech nejvyšší fotbalová soutěž. Obec s tisícovkou
obyvatel proslavil vedle pěstování chmele nejvíc právě fotbal a dobře vybavený areál s několika
travnatými hřišti. Sláva blšanského fotbalu už sice pominula, ale podmínky pro fotbal zůstávají i
nadále výborné, a proto se hned třikrát právě tady odehrají finálové turnaje Planeo Cupu.

Svého druhého ročníku v roli ambasadora Planeo Cupu se už nemůže dočkat nejlepší reprezentační
střelec Jan Koller, který sám začínal v malém venkovském klubu ve Smetanově Lhotě v jižních
Čechách.

„Byl jsem loni na všech šesti finálových turnajích a strašně jsem si celý ročník užil. Viděl
jsem spoustu emocí, takže musím říct, že to je krásný projekt a jsem rád, že můžu být zase
součástí dalšího ročníku. Samozřejmě se objevím se na všech šesti finálových turnajích, to
byla i moje podmínka, když už jsem se stal ambasadorem a moc se na to těším,“ svěřil se
ambasador projektu a legendární kanonýr Jan Koller.

Ze slavných jmen nebude v Blšanech sám, když naděje českého fotbalu podpoří ještě další dva bývalí
reprezentanti z konce minulého tisíciletí. V Blšanech se objeví někdejší brankář Sparty nebo Hradce
Králové a Teplic Tomáš Poštulka a skutečná superstar Sparty a FC Janov Tomáš Skuhravý, známý
také pod přezdívkou Bomber, který žije v Itálii.

„Přijel jsem díky Nadaci fotbalových internacionálů České republiky a Planeu. Je to hezký
turnaj, líbí se mi to. Je to pro všechny pestře strávený čas a taky motivace pro mladé kluky
dostat se ve fotbale někam dál,“ přiblížil s pěti góly druhý nejlepší střelec MS 1990 v Itálii, své
dojmy z loňského turnaje v Uničově.

Do Poháru mládeže FAČR letos vstoupilo v šesti kategoriích od U8 až po U13 celkem 995 týmů z 283
klubů. Do Blšan na úvod zavítá 24 nejlepších týmů v nejstarší kategorii U13, které budou usilovat o
první letošní triumf. Svou cestu k obhajobě celkového prvenství v Planeo Cupu zahájí i AC Sparta
Praha, která ve stávajícím formátu poháru loni vyhrála celkem už podeváté a posedmé za sebou.

Ve finálových turnajích je vždy 24 družstev rozdělených do čtyř skupin po šesti týmech. První dva z
každé skupiny postoupí do Zlaté, týmy na třetím a čtvrtém místě do Stříbrné a páté a šesté družstvo
v tabulce zamíří do Bronzové skupiny. V Blšanech se představí celkem osm týmů, jejichž dospělé
áčko hraje Chance ligu a hned čtyři se potkávají ve skupině B, v níž na sebe narazí Sparta, Sigma
Olomouc, FC Hradec Králové a Dynamo České Budějovice.

O šanci poprat se s velkými kluby dostávají v kategorii U13 napříč skupinami také menší kluby jako
jsou FK Kuřim, Meteor Praha VIII, SK Roudnice nad Labem, Tempo Praha, Cidlina Nový Bydžov,
MFK Vítkovice, ŽĎAS Žďár nad Sázavou, SK Uničov, FK Benešov, FC Písek nebo SK Střešovice.

„Každý rok mi přijde, že turnaje jsou lepší a lepší a že i hráči a hráčky jsou kvalitnější a



rychlejší a stále mi to nepřestává udivovat, co všechno děti v tomto věku už umí. Z pohledu
naší firmy je pro nás obrovská čest a jsme hrdí, že můžeme spolupracovat s Fotbalovou
asociací České republiky na tak bohulibém projektu, rozhýbat mládež, ještě v takovém
krásném sportu jako je fotbal, je skvělé. V neposlední řadě jsem strašně rád, že se nám daří
do projektu přitahovat a zapojovat další partnery, ať už je to společnost Hisense, Rádio
Impuls, vydavatelstvím Czech News Center nebo spolupráce s Nadací fotbalových
internacionálů,“ rozpovídal se o projektu Tomáš Opluštil, ředitel maloobchodní sítě PLANEO.

V sobotu se v Blšanech začíná hrát v 9:30, v neděli o hodinu dřív. Poslední utkání je na programu v
neděli 27. dubna kolem 16:00 a přibližně o půl hodiny později se uskuteční závěrečné vyhodnocení
turnaje.

Pohár mládeže FAČR - kategorie hráčů do 13 let (Blšany, 26. a 27. 4. 2025)
Skupina A Skupina B Skupina C Skupina D
FK Motorlet Praha FC Slovan Liberec FC Hradec Králové FC Tempo Praha
SFC Opava SK Uničov Žďár nad Sázavou FC Baník Ostrava
FK Teplice FC Písek AC Sparta Praha FK Benešov
FC Svratka Brno FC Kuřim SK Sigma Olomouc FC Sparta Brno
SK Střešovice 1911 FK Příbram SK Dynamo Č. Budějovice Cidlina N. Bydžov
MFK Vítkovice FK Meteor Praha VIII SK Roudnice n/L FK Mladá Boleslav
Pohár mládeže FAČR - termíny finálových turnajů
Kategorie Termín Místo
U13 26. - 27. dubna 2025 Blšany
U12 3. - 4. května 2025 Blšany
U11 10. - 11. května 2025 Kroměříž
U10 17. - 18. května 2025 Blšany
U8 31. května - 1. června 2025 Lázně Bohdaneč
U9 7. - 8. června 2025 Vysoké Mýto
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